

## Осторожно: мошенники представляются сотрудниками ПФР

Автор: Administrator  
20.09.2019 12:48 -

---

Отделение ПФР по Республике Адыгея предупреждает о распространении в интернете созданных мошенниками сайтов, имитирующих официальный сайт Пенсионного фонда России. Через них транслируется недостоверная информация о пенсионных и социальных выплатах, а также оказываются сомнительные услуги за денежное вознаграждение. Для большей убедительности на поддельных сайтах содержатся многочисленные заимствования с официального сайта ПФР в виде копий элементов меню, разделов, видеоматериалов и символики ПФР, используются гиперссылки, ведущие на страницы настоящего сайта ПФР. Все это служит прикрытием сомнительных сервисов, предоставляемых через такие ресурсы. Плохо структурированная организация сайтов-подделок и наличие большого количества рекламных баннеров сильно усложняет восприятие информации. Делается это умышленно, поскольку на помощь растерявшемуся в информационном хаосе пользователю всегда приходит онлайн-чат с «пенсионным юристом», предлагающим разобраться со всеми вопросами. Переписка при этом длится недолго и для решения проблемы человеку практически сразу предлагается оставить контактный номер телефона. Через некоторое время на него поступает звонок с предложением обратиться в «правовой центр поддержки», где человеку обещают помочь с оформлением причитающихся выплат. Такая помощь, само собой, не бесплатна, но об этом потенциальная жертва «пенсионных юристов» узнаёт потом, равно как и о том, что обещанных выплат в действительности не существует. Будьте осторожны! Ни один из подобных сайтов не имеет к ПФР никакого отношения. Не пользуйтесь сомнительными ресурсами, чтобы не стать жертвой недостоверной информации и мошеннических услуг. Официальную информацию обо всех выплатах ПФР можно получить на сайте Пенсионного фонда [pfrf.ru](http://pfrf.ru) или в центре консультирования ПФР по номеру 8-800-600-4444 (звонок бесплатный из всех регионов России). Помимо этого, Отделение ПФР по Республике Адыгея ранее неоднократно сообщало, что неизвестные лица, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда, совершают обход на дому граждан, предлагая им заключить договор на перевод пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды. Важно! Сотрудники Пенсионного фонда не ходят по квартирам и домам. Консультация граждан происходит только в клиентских службах либо по приглашению предприятий и организаций на их площадках, а также в ходе работы мобильной клиентской службы во время выездов в отдаленные сельские населенные пункты. В этих случаях прием граждан проходит в помещении администраций муниципальных образований и сельских поселений. Посещение квартир специалистами ПФР возможно лишь в исключительных случаях для маломобильных граждан, по их предварительной заявке. Достоверные новости региона, номера телефонов горячих линий, графики приема, контакты территориальных органов и другая полезная информация размещены на официальном сайте Пенсионного фонда России по адресу [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru). Страницу Отделения ПФР по Республике Адыгея можно найти здесь же, выбрав в правом окне сверху регион «Республика Адыгея». Телефоны горячих линий территориальных органов ПФР в Адыгее размещены в разделе «Информация для жителей региона», в подразделе «Гражданам».